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Tisztelt Közgyűlés! 

A könyvvizsgálat célja annak megállapítása, hogy a költségvetési szerv éves elemi 

költségvetési beszámolója a számviteli törvény előírásainak figyelembe vételével készült-e és 

ennek megfelelően megbízható és valós képet ad-e a vagyoni és pénzügyi helyzetről, valamint 

a gazdálkodás eredményéről. 

A független könyvvizsgáló feladata többek között az éves elemi költségvetési beszámoló, a 

könyvviteli mérleg, a pénzforgalmi jelentés, a pénzmaradvány kimutatás felülvizsgálata. 

Könyvvizsgálattal, a költségvetési beszámoló felülvizsgálatával költségvetési minősítésű 

könyvvizsgáló bízható meg. 

A Heves Megyei Közgyűlés 27/2018. (IV.26.) számú határozata értelmében a 2018.05.01-től 

2019.04.30-ig terjedő időszakra a Heves Megyei Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak 

ellátására a VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (személyében eljáró könyvvizsgáló: Vitéz 

Zsolt) részére adott megbízást.  

2019.04.30. napján a könyvvizsgálói feladatokra kötött szerződés hatályát veszti. Szükséges a 

könyvvizsgálói feladatok ellátására vonatkozóan új szerződés megkötése. Javasolt a 

könyvvizsgálói szerződés 1 éves határozott időtartamra vonatkozó, változatlan pénzügyi 

feltételek melletti megkötése a VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft-vel. 



 

 

Az előterjesztést a Bizottságok megtárgyalták és a következő szavazati arányok mellett 

támogatták annak elfogadását: 

 Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság                          5 igen 

            Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság                                 6 igen 

 

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és hagyja jóvá a 

könyvvizsgálói feladatok ellátásáról szóló megbízási szerződés megkötését.  

   

Eger, 2019. április 16. 

 

 

        Szabó Róbert 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

   

Dr. Barta Viktor 

                Heves Megye Főjegyzője 

 

Közgyűlési határozati javaslat: 

A Heves Megyei Közgyűlés az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és 

felhatalmazza az Elnököt, hogy a megyei önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak 

ellátására a 2019.05.01-től 2020.04.30-ig terjedő időszakra a VVA Könyvvizsgáló és 

Tanácsadó Kft-vel kössön szerződést. A megbízási díj összege 50.000 Ft + ÁFA/hó.  

       Felelős: Szabó Róbert Elnök 

       Határidő: 2019.05.01. 

  


